Контрольная работа
по дисциплине «Оценка инвестиций»


Задание 1. 
Предположим, что предприятие имеет возможность инвестировать до 50 млн.руб. при этом принятая на предприятии процентная учетная ставка оставляет 20%.
Требуется составить оптимальный инвестиционный портфель, если имеются следующие альтернативные проекты с учетом того, что проекты не поддаются дроблению.

	Проекты
	Инвестици, млн.руб.
	CF, по годам, млн.руб.

	А
	-30
	10
	            11
	13
	15
	15

	Б
	-20
	4
	8
	10
	15
	10

	В
	-25
	6
	9
	11
	17
	20


[bookmark: _GoBack]Определить NPV (портфеля).


Задание 2.
Требуемая норма доходности инвестиций 12,5% Инвестиционные затраты составляют 300 тыс. руб., а денежные потоки в течение 5 лет запланированы в размере 100 тыс. руб. ежегодно. Рассчитайте дисконтированный период окупаемости?



Задание 3.
Перед предприятием стоит выбор инвестиционных альтернатив A и B. Инвестиционный бюджет, выделенный на реализацию проектов, составляет 300 тыс. руб. Коэффициент дисконтирования 10%. Ожидаемые денежные потоки по проектам представлены в таблице ниже. Определить экономическую эффективность проектов на основе NPV и IRR? Какой из проектов предприятию нужно предпочесть?

	Период
	Инвестиции, тыс. руб.
	FCF, тыс. руб.

	
	A
	B
	A
	B

	0
	-100
	-200
	
	

	1
	 
	 
	20
	65

	2
	 
	 
	50
	95

	3
	 
	 
	75
	105

	4
	 
	 
	100
	140

	5
	 
	 
	120
	200



